
Sven Brajković (1999) je talentiran hrvaški pianist iz Samobora, ki se je v svoji generaciji 

uveljavil s svojo aktivno koncertno dejavnostjo in sodelovanjem na številnih uglednih 

domačih in mednarodnih klavirskih tekmovanjih. Sodeloval je na več kot štiridesetih 
regionalnih, državnih in mednarodnih tekmovanjih ter osvojil dvajset prvih mest. Leta 
2024 je zmagal 3. mednarodno tekmovanje Four Notes v Abu Dhabiju. Leta 2023 je na 7. 
mednarodnem klavirskem tekmovanju Svetislav Stančić prejel nagrado za najboljšega 

hrvaškega pianista, nagrado občinstva ter nastop z Dubrovniškim simfoničnim 
orkestrom. Na 10. hrvaškem tekmovanju mladih glasbenikov Papandopulo je leta 2022 
osvojil drugo mesto. Redno nastopa na uglednih festivalih, kot so Samoborske glasbene 
jeseni, Festival Youngmasters v Samoboru, Ivana Summer Percussion Festival, IKIF 
(International Keyboard Institute and Festival) v New Yorku, Holland Music Sessions na 
Nizozemskem, ISA v Avstriji, Ljubljana Festival v Sloveniji, Klangforum Carinthia in 
Poletna šola v Šibeniku. Izpopolnjeval se je pod vodstvom priznanih svetovnih in 
domačih pedagogov, kot so Ruben Dalibaltayan, Dmitry Alexeev, Eva Poblocka, Grigory 
Gruzman, Asaf Zohar, Natalia Trull, Milana Chernyavska, Victor Derevianko, Michel 
Beroff, Massimiliano Feratti, Yaron Rosenthal, Jerome Rose, Emanuel Krasovsky, 
Epifanio Comis, Reinhard Latzko in Johannes Meissl. Na festivalu Tel Hai Piano 
Masterclasses v Izraelu je imel predavanje in recital z deli hrvaških skladateljev, med 
katerimi je tudi praizvedba skladbe Ivane Kiš. Leta 2023 je posnel CD s skladbami S. 
Prokofjeva in R. Schumanna, istega leta aprila pa je debitiral v Cankarjevem domu v 
Ljubljani z orkestrom Akademije za glasbo Ljubljana pod taktirko Quentina Hindleyja. 
Kot prvi študent na Akademiji za glasbo v Zagrebu je odšel na študentsko izmenjavo v 
Hangzhou, na Kitajsko, kjer je študiral pri profesorju Yang Dingu, D.M.A. Prejel je 
rektorjevo nagrado Univerze v Zagrebu za študijsko leto 2016/2017 ter prav tako 
dekanovo nagrado na Akademiji za glasbo v Zagrebu za leto 2017/2018. Na Akademiji v 
Zagrebu je študiral pri Srđanu Čaldaroviću in leta 2021 magistriral. Trenutno se 
izpopolnjuje pri pianistu Aleksandru Serdaru. Sven je stalni član klavirskega tria Xylos, ki 
pretežno deluje na Dunaju. S triom koncertirajo v Avstriji, Litvi, na Nizozemskem in 
Hrvaškem. Leta 2019 so v dvorani Dunajskih dečkov MuTh premierno izvedli delo 
slovenskega skladatelja Timoteja Kosovinca. Od leta 2020 do 2023 je bil zaposlen kot 
profesor klavirja in korepetitor v Glasbeni šoli Ferdo Livadić v Samoboru, trenutno pa 
ima redno zaposlitev na Akademiji za glasbo v Ljubljani in je umetniški vodja festivala 
Luški pomladni večeri v Lugu Samoborskem na Hrvaškem. 

 


